комсомолец киргизии

Фрунзе

от **9МАР** 1960 Газета №

ЧЕНЬ трудно мне сейчас собраться с мыслями. Немного времени прошло с тех пор как я возвратилась из интереснейшей поездки по Индии и Индонезии. Ездила я туда в составе делегации мастеров исреспублик Средней KVCCTB Азии и Казахстана. Что выденаиболее лить, что назвать интересным? Вопрос этот трудно решить. То, что сегодня казалось самым ярким, завтра уступало место еще более интересным встречам, впечатлениям.



Но, без сомнения, наибольшим счастьем явилось совпадение нашего пребывания в этих странах с визитом дружбы товарищей Ворошилова. Козлова и Фурцевой в Индии. На каждом шагу еще и еще раз становились мы свилетелями все крепнушей дружбы межлу советским, инлийским и индонезийским народами. Много знали мы об этой дружбе, много читали и слышали. Только не представляли все же, что так глубоки ее корни, что настолько велика любовь к нам народов этих стран.

И вот самые многочисленные, самые искренние проявления этой любви окружили нас с первой минуты вступления на индийскую землю. Студенты колледжей засыпали

нас вопросами о жизни советской молодежи, каждая мелочь интересовала их. Особый интерес проявляли они к нашему искусству. И вот узбекская танцовщица исполняет индийский танец, а ее индийская подруга — танец дружеского Узбекистана.

Индонезия оказалась еще более прекрасной, чем мы знали ее по книгам и песням. Букеты чудесных цветов были
наградой нам за каждый концерт. А первое свое выступление в Джакарте мы закончили
популярным гимном страны
«Свободная Индонезия».

И друзья наши не оставались в долгу; нередко мы слышали в их исполнении «Подмосковные вечера» и «Широка страна моя родная».

И везде — море дружеских, улыбок, тысячи сердечных глаз, полных света и любви. О радости встреч говорят они, неопредодимом желании жить в пружбе и вечном мире. И мы обещали друг другу сделать все. чтобы никогла больше наши женшины не отправляли на смерть своих мужей и сыновей, чтобы рапостью и счастьем были полны лии славных тружении. чтобы песнями, а не бомбами обменивались люди всех стран.

И. ДЕРКИМБАЕВА, заслуженная артистка Киргизской ССР.